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ASSEMBLEE GENERALE du 25 JANVIER 2026  

 

Rapport moral Accueil, vœux et souhaits du Président 

Mesdames et Messieurs, 
Chères Adhérentes, Chers Adhérents, Cher(e)s Ami(e)s, 
 
C’est toujours un moment de grande joie et de profonde émotion  que de vous retrouver en ce début d’année. 
Ce moment privilégié nous invite à jeter un regard sur le chemin parcouru, et à ouvrir ensemble le livre d’une 
nouvelle année pleine de promesses. 
Avant toute chose, permettez-moi, au nom du Conseil d’Administration, et en mon nom personnel, de vous 
adresser mes vœux les plus chaleureux. 
Que 2026 soit pour chacune et chacun d’entre vous une année de santé, de bonheur, de sérénité et de belles 
rencontres. Qu’elle soit aussi une année riche de ces instants simples et précieux qui font la beauté de la vie. 

L’année qui vient de s’achever a été, une fois encore, riche en activités, en découvertes et en moments 
partagés. 
Malgré les petits défis du quotidien, notre association a su rester vivante, dynamique et fidèle à ses valeurs :  
la solidarité, la convivialité et l’amitié. 

Nous avons vécu ensemble de beaux moments en 2025, dont beaucoup resteront dans nos mémoires , en 
voici quelques exemples :  
- La journée riche en émotions et de partages de l’Assemblée générale en janvier, 
- Sortie journée Site APILAND les Abeilles et croisière sur le lac Serre-Ponçon en mai, 
- Vaujany et son téléphérique, une ambiance très conviviale et sympathique en juillet, 
- Visite de la fabrique Nougat à Montélimar et la Ferme aux crocodiles à Pierrelatte en octobre, 
- LOTO traditionnel en novembre, 
- Puis sans oublier le Repas de Noël en décembre pour terminer l’année dans la joie de tous nous retrouver 
autour de la table avec un bon repas partagé et de la musique et chants. 
Autant d’occasions de rire, d’échanger, de tisser des liens et de sentir combien notre association est un lieu de 
vie et de chaleur humaine. 

Ces réussites, chers amis, chères Amies, ne sont pas le fruit du hasard. Elles sont le résultat de votre 
participation fidèle, de votre enthousiasme, mais aussi et surtout du travail remarquable de tout le Conseil 
d’Administration, je veux ici saluer l’excellent travail de mon équipe bureau, merci aux Chers Vice-présidents 
Alain et Michel. 
Je veux ici aussi exprimer toute ma gratitude à celles et ceux qui, dans l’ombre ou à la lumière, donnent de leur 
temps, de leur énergie et de leur cœur pour faire vivre notre association. Leur dévouement, leur bienveillance et 
leur sens de l’écoute méritent nos plus sincères applaudissements. 
 
Et maintenant, tournons-nous vers 2026. 
Une année nouvelle s’ouvre devant nous une page blanche, prête à accueillir de nouveaux projets, de nouvelles 
amitiés, de nouvelles joies. 

Nous avons déjà en préparation de belles initiatives telles que : 
- Partager un moment autour de belles chansons avec la compagnie TRABUCCO en mai, 
- Visite de la Cité du chocolat et petit train dans les vignes de l’Hermitage, en mai 
- Sortie visite « Les Aigles du Léman à Sciez en juin, 
- Visite les Jardins secrets de Vaulx, et les Cloches PACCARD en septembre,.. 
 
Autant d’occasions de continuer à vivre pleinement notre retraite, dans la bonne humeur et la curiosité. 
Mais au-delà des activités, notre ambition est claire : continuer à faire de cette association un espace de 
fraternité et de partage, un lieu où chacun se sent attendu, écouté et apprécié. 
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Dans un monde parfois agité, notre association reste un repère, un endroit où il fait bon se retrouver, rire, 
échanger et se soutenir. 
C’est cette chaleur humaine, cette amitié sincère, qui fait toute notre force. 

Alors Mes Chères Amies, Chers Amis, 
Notre association, c’est avant tout une aventure humaine. 
Chacun y apporte quelque chose : une idée, un sourire, un peu de temps, un souvenir… 
Et c’est cette richesse, faite de diversité et de générosité, qui fait de nous une belle et grande famille. 

Alors, en ce début d’année, je souhaite que nous continuions à avancer ensemble, dans cet esprit d’unité, de 
confiance et d’amitié. 
Que 2026 soit une année pleine de vitalité, de joie et de découvertes. 
Gardons ce goût de vivre, cette curiosité, cette envie d’apprendre et de partager car la retraite, loin d’être une 
fin, est une nouvelle étape pleine de promesses et d’énergie. 

Avant de conclure mon discours, je veux redire ma reconnaissance : 
merci à vous toutes et tous pour votre fidélité, votre bonne humeur et votre présence. 
Merci à notre Conseil d’Administration pour son travail exemplaire et son dévouement constant. 
Et merci à chacune et chacun pour la belle âme que vous apportez à notre association. 

Ensemble, faisons de 2026 une année rayonnante, fraternelle et joyeuse. 
Une année où chaque rencontre sera une fête, chaque sourire une victoire, et chaque moment partagé une 
richesse. 

Je vous souhaite à toutes et à tous une très belle et heureuse année 2026, 
une année de santé, de bonheur et d’amitié. 
Mes pensées sincères de sympathie vont également aux personnes absentes aujourd’hui pour raison de santé. 

Bonne année,  
Chères Toutes, Chers Tous ! 

 
Votre Dévoué,  
Hoc Chhoan TAN,  
président SOCIETALE GRENOBLE 


